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Hirtelen egy tüzes harci kocsi jelent meg tüzes lovakkal, és elválasztotta őket egymástól. 
Így ment föl Illés forgószélben az égbe. (2Kir 2,11)

Pusztító, tomboló tüzekről érkeztek beszámolók a napokban Görögországból, hónapok óta tomboló
tűzvészről  Oroszországból.  Megfékezhetetlenül  terjedt  a  nagy  szárazságban,  s  emberi  erő  nem
fékezhette:  a  görögországi  tüzet  az  eső  tudta  végül  csillapítani.  Imádkozhatunk  is  azokért,  akik
pusztulást éltek át ezekben!

Az ember nem képes felvenni a harcot a természet erőivel. Bár ma inkább hisszük azt, hogy a mi
kezünkben van az irányítás, mint mondjuk a Kr. e. 9. század embere, akinek a szívében talán több
alázat  volt  a  nála  nagyobb erővel  és  hatalommal  szemben.  Az Istent  megtapasztaló  nép életében
mindenképpen úgy látjuk, azt az Istent ismerik, akinek nemcsak hogy hatalma van ezen erők felett, de
ő maga uralja, eszközként kezeli az ember által kezelhetetlent.

Legyen az éppen emésztő tűz, vagy forgószél, ami a zsoltáros énekeiben körülveszi a Felségest;
legyen az felhőoszlop, vagy éjjel világító tűzoszlop, ami távol tartja a hívatlan vendégeket, vadakat a
vándorlás alatt; legyen az az övéi előtt ketté nyíló tenger, vagy folyó: Isten népe megtapasztalja, van
aki úr ezeken.

Sőt, magát Istent, az ő megjelenését is ilyen formákban tapasztalják meg sokszor.  Illés szavára
égből jövő tűz emészti meg az áldozatot, tüzes felhő veszi körbe a Sínait, amikor Isten törvényt ad
népének. A láthatatlan Isten dicsőségét jelzi ez látható formában. Így van ez itt is, amikor tüzes szekér
és tüzes lovak érkeznek, hogy elvigyék Illést az ő szolgálata végén. Sajátos, egyedi esemény: Isten
magához  ragadja  a  prófétáját.  Nem meghal,  nem  eltemetik,  hanem felvitetik  a  mennybe.  Ennek
üzenete szól ma számunkra, s legyen ebben a különös képben fontossá: Isten az ő hős harcosának
méltó búcsúzást hoz. Istentől származó katonai pompa az, aminek Elizeus szemtanúja lesz. Hiszen
Illés Isten hűséges harcosa, számos alkalommal életét, testi épségét is kockáztatnia kellett azokban a
küldetésekben, melyet Isten rábízott. Isten végül így mutatja meg a dicsőséget, ami a hű harcost várja
a földi élete után. Így veszi fel őt az Úr magához.

Ennél nagyobb dicsőség csak egyetlen harcosnak adatott, aki harmadnapon a halálból támadt fel,
akit a sír mélyéről, a kárhozat pusztító valóságából emelt fel az Úr: az a harcos, aki értünk a Sátán
minden  erejével  felvette  a  küzdelmet  és  győzött!  Az  ő  feltámadása  volt  az  egyetlen  dicsőséges
felemeltetés,  mely  Illésnél  is  nagyobb.  De  számunkra  ugyanúgy  remény  és  igazság,  hogy  az  Úr
mindazokat, akik az ő oldalán küzdenek, ilyen dicsőségre méltatja: felemel a pusztulás verméből és az
ő fényes dicsőségébe állít, ahogy Illést a tüzes szekéren. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmak
Szerdán 18 órára várjuk az énekkar eddigi és esetleges újabb tagjait, hogy másfél év szünet után újból
együtt dicsérhessük Istent.
1Augusztus 20-án, 10 órakor Gyúrón, 11 órakor pedig Tordason lesz megemlékezés.
Augusztus 21-én szombaton délután Dunaújváros ad otthont ifjúsági találkozónak, melyre várják az
egész egyházmegye fiatal tagjait.
Augusztus 22-én, vasárnap 10 órakor istentiszteletre gyülekezhetünk, melynek keretében megkeresz-
teljük Nyilas Viktória kisfiát, Nyilas Benedek Sándort. Isten áldása legyen életükön!

2.  Az  adakozásról  ne  feledkezzünk  meg:  Isten  dicsőségére  és  országa  építésére  az  elmúlt  héten
összesen 11.970 Ft perselyadomány érkezett. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


